



人到中年 事業心有增無減

呂方開唱打友情牌 欲邀偉仔曼玉演唱

◆自認貪吃的呂方為了演唱會積極修身。



◆梁朝偉與呂方老友鬼鬼。
資料圖片



◆女兒是呂方的最強推動力。



澳門開騷耳膜被「轟」傷求醫 菊梓喬報平安稱好好休養

香港文匯報訊 (記者子棠) 菊梓喬日前在澳門演唱，怎料表演期間音響機器出現故障，正戴着耳機的她慘遭超標分貝的聲浪「轟炸」耳仔，痛得她立即大叫，但現場嘈吵未有被人發現，菊梓喬強忍痛楚完成2個小時的演出。有指她完騷後痛得近乎暈倒，需由助手扶着離開，回港後也有發燒，作為歌手最擔心的是聲帶及耳膜受損，因此秘密到醫院求醫。

而菊梓喬昨日在社交網上載了多張在演出中的不同造型照，並於動態中貼出身在醫院的照片，留言報平安：「想同大家報個平安，其實已經睇咗醫生，醫生說只要好好休養，等我耳仔休息一陣，就應該好快好返嚟喇！呢三年疫情演藝行業停頓，剛剛才復甦，所以演藝行業的工作同人也在剛剛pick up的節奏上，起初難免會有點混亂，這次是很單一的個別事件，所以感謝大家關心，希望娛樂圈繼續蓬勃，亦都希望大家繼續期待我下一次的演唱會以及作品，繼續帶多啲好show畀大家！」

◆菊梓喬強忍痛楚完成2個小時的演出。

彭慧中陳星好泳衣Look打卡

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 高海寧 (高Ling)、彭慧中、陳星好 (前名：陳聖瑜) 跟林澄光 (Michael) 主持的無綫節目《吃貨橫掃曼谷》，昨晚播出一集，Michael跟彭慧中及星好到了在曼谷爆紅、被冠以「迷你版馬爾代夫」的水上漂浮cafe食tea，穿上泳衣的兩位女神打卡打到手軟，Michael則看不過眼問道：「你哋手機冇電沒？」鍾情打卡的彭慧中與陳星好更先後跟陽光玩遊戲兼影相。節目所見，二人身形均keep得甚好，星好馬甲線更是隱約可見。



香港文匯報訊 (記者子棠) 呂方將於下月舉行演唱會慶祝入行40周年，與大家一起享受集體回憶，更考慮能否與自己第一部劇集合作過的梁朝偉、張曼玉和小虎隊等在舞台上相聚。呂方感嘆說道：「40年來，的確有經歷過小風浪，但任何行業都是如此，人生當然會遇上高低潮，現在的我是到了人生另一高峰，因為小朋友和家庭給予我好多歡樂和開心，因此回望40年並沒遺憾，最重要是活在當下、向前看！」

◆呂方回望出道40年來並沒遺憾。



呂方將於3月4日及5日再踏紅館舉行《CLASS 40》演唱會，今次已是第5次在紅館開唱，自認貪吃的他為了演唱會積極修身，已成功減掉8磅體重，但自覺身形不夠高大，笑言不能太瘦，要有多少「噸位」才有壓場感。他還幽默地說：「相信觀眾購票入場不是為了看呂方有六嚙腹肌或者狂跳舞，演唱會以『經典』命名就是為了呈現最觀的樂隊、音響、燈光和歌聲，唱出大家耳熟能詳的歌，與大家一同享受集體回憶，亦有信心能做到。除了以歌會友，歌衫方面也會作出配合，同樣不會浮誇，又能帶給大家驚喜，將會舒服中透出亮麗，亦希望成為入場觀眾的dress code。」

擬與新生代歌手合唱

提到經典，呂方除了有《聽不到的說話》、《從未如此深愛過》、《你令我快樂過》、《彎彎的月亮》等不少名曲，參演的首部電視劇《新紳師兄》也是經典中的經典！前往呂方的個唱曾邀得徐小鳳、汪明荃、梁朝偉 (偉仔) 等巨星擔任表演嘉賓，今次會否請來《新》劇中的偉仔、張曼玉、小虎隊等一同進行集體回憶？呂方稱近年張曼玉甚少公開露面、偉仔也不大想開腔唱歌，當然也不會強迫朋友，但若然能成事一定很難得和「好正」，會認真考慮！他又指知道偉仔正忙於宣傳電影，自己一定會捧場：「偉

仔的每一部戲，我都不會錯過，他是我的偶像，我實在太喜歡他做的戲，特別是我和偉仔一直保持聯絡，銀幕上與私下的他很不同，平日交談時，偉仔很平實不會有什麼表情，但銀幕上就換了另一個人！」至於嘉賓方面，他表示要保持神秘，亦不排除會與新一代歌手隔代合唱。

有女兒做最強粉絲

香港電影再度蓬勃，最近為TVB歌唱節目《中年好聲音》擔任評審的呂方會否像以前一樣，活躍於歌、影、視、主持作多棲發展？呂方表示也有留意港產片近年頻頻報捷：「其實我仲有戲瘾，不管是電視劇和電影都有興趣，歡迎大家預約我演唱會後演出；並希望挑戰一些從未演過的角色，如呷醋外父，或者外表唔壞但内心好壞的人，這些都極具挑戰和好玩，現在的我希望做開心的事，所以不大想拍哭哭啼啼的悲劇。」

呂方想拍開心戲，原來跟女兒有關！太太伍蕙寶兩年多前為呂方誕下女兒Emma，呂方透露Emma只要聽過他的歌幾次，就會手舞足蹈地跟着唱，雖然咬字不準，但入音和拍子都相當準確，心想女兒很厲害，明顯有唱歌天分。問到會否做一首父女合唱歌？他指錄製一首作留念還可，講到入行就不大支持，但明白小朋友長大後會有自己的決定。問到唱歌和湊女哪一樣較容易？呂方即說：「兩樣都不容易，湊女就更加！始終我是新手爸爸，現在的小朋友兩歲多已會鬧情緒，到三四歲還開始有自己的主見，如何相處要學習，湊女真的是一門很大的學問，是人生一大挑戰！」不過呂方亦甜在心頭指，女兒每次聽到他的歌或在熒幕上看到他，都會開心地笑着叫：「爸爸！」有了女兒做最強粉絲，現年59歲的呂方在工作上亦有很多啟發：「《中年好聲音》是一個好節目，讓大家的夢想和生活有Take 2；如果TVB開拍《中年好演技》，我一定會參加，並且要做參賽者，我唔怕mean (刻薄) 的評語，反正我不是訓練班出身，可以乘機學習。其實我還想到一個《中年無危機》的節目，希望有機會同曾志偉商量吓！」

化身訓導老師講道理

周柏豪遭女兒嫌囉嗦

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 周柏豪 (Pakho) 昨日到新城電台宣傳歌曲《小船大海》，他指歌曲於去年推出，是送給爸爸70大壽的禮物，Pakho笑指爸爸個性幽默，是一個典型的父親，性格內斂喜歡收埋自己，收到歌曲時也只是簡單回應「多謝」兩個字，聽後有否感動、好唔好聽都沒有講，不過從媽媽拍的視頻得知他其實是在乎的。

已為人父的Pakho，自言跟爸爸的性格相反，很喜歡表达：「我日日都會跟家人講『我愛你』，出門口又會攬攬錫錫，有時爸爸都會畀我嘅愛融化。」他又自爆有時因為太長氣，甚至被三歲多大的女兒嫌棄，他笑說：「有時個女扭計，就會問可唔可以叫媽咪陪佢冷靜，可能我喺旁邊不斷用訓導聲音問咗唔知唔知自己做錯咩，頻率較密又低音，個女喺家三歲半、個仔歲半，養唔難，但現在有情緒，啲難題都

開始嚟。」提到他的好友連詩雅 (Shiga) 將於4月結婚，Pakho表示還未收到對方的指令要他做什麼，可能對方知他做了爸爸後，每日都行程緊密，不過他也可以幫手揸車。說到他的女兒可以幫手做女花？Pakho就擔心女兒會搞寸Party，他說：「我驚個女着得覩過Shiga。」

Pakho近日約滿「星夢」但未有續約，他表示已入行15年，已簽過大的唱片公司，希望在音樂方面有新的嘗試，之後會與經理人公司合作，至於他已拍攝的TVB劇集《旁觀者》，他表示聽聞會在今年上半年播出，到時他亦會配合宣傳。提到TVB今年會舉辦《大灣區音樂頒獎禮》，而《勁歌金曲頒獎典禮》則變成兩年一屆，Pakho認為這是新的做法，令樂壇變得更熱鬧。對於屆時會有香港、內地及東南亞地區的歌手參與，會不會怕分薄獎項？他認為反而更好：「再努力啲，受惠都係聽眾，更加好。」

自言擁浪漫勇士特質

子丹時刻保持拚搏心

香港文匯報訊 (記者子棠) 年度馬壇盛事《寶馬香港打吡大賽》將於下月19日舉行，今年再度獲邀擔任「寶馬香港打吡大使」的甄子丹日前到沙田馬場拍攝活動宣傳片及海報，並在多個地方取景；子丹還特別前往馬房探訪上屆大賽冠軍賽駒「浪漫勇士」，雖然首次與子丹接觸，「浪漫勇士」表現淡定、溫馴乖巧，更不時主動親近子丹。

子丹笑謂「浪漫」與「勇士」這兩個特質同時



反映自己！他稱常用「勇士」精神提點拍戲超過40年的自己，縱使作品中部分有不錯成績，部分並非完全理想，但人生漫長，就好似一條跑馬賽道，目標衝向終點，保持這種心態，就是其做人的宗旨；而拍攝過的電影角色中，大部分都具備勇士的性格及氣質，較為人熟悉的「葉問」及近期的「喬峰」亦完全反映了勇士的性格。與太太非常恩愛的子丹同時擁有「浪漫」的氣質，他笑言每一分每一秒都可以很浪漫：「浪漫是出自於心底裏，哪怕是講一句說話，或拖另一半的手，或輕吻對方，都是由內到外的浪漫表現。」被問及下一套電影想拍攝什麼題材，他指自己會時常保持拚搏心及奮鬥心，笑謂要在今年3月的《寶馬香港打吡大賽》獲取靈感，繼續尋求突破。因疫情關係闊別馬場3年，子丹表示屆時會入場親見證打吡盟主誕生。

◆許冠文(左)在戲中飾演廉政專員。



香港文匯報訊

(記者阿祖) 電影《風再起時》雲集華語影壇難得一見的演員陣容，除郭富城、

梁朝偉兩位影帝分別飾演兩大探長磊樂及南江外，更有殿堂級影帝

許冠文、譚耀文、謝君豪及金燕玲等多位實力派演員坐鎮。

電影以上世紀五六十年代叱咤風雲的「四大探長」為題材，而許冠文在戲中飾演與「四大探長」鬥智鬥力的廉政專員李子超。李子超在片尾與多位外籍官員交涉，極力說服對方要嚴正處理執法人員貪污行為，當中他要邊演戲，邊以英語說出長達5分鐘發人深省的對白。許冠文表示：「拍《風再起時》很開心，因為我經歷過上世紀六七十年代的香港，對我來說，拍攝像帶我回到過去。」

導演翁子光提到邀請許冠文出演《風再起時》時，曾被婉拒多次，直至許冠文看過劇本，尤其是那段英語對白後，他感同身受，才答應參演。許冠文更出手改動了英語獨白，導演表示那段對白也是許冠文想向香港觀眾說的話，絕對能代表許冠文對香港的心聲。翁子光憶述拍攝完英語獨白那幕後，許冠文問他演得怎樣，他當時被許冠文的演

出感動到流淚。許冠文成功演活角色，不少已觀看首映及優先場的觀眾都大讚他的演出很驚喜，而英語獨白一幕最令觀眾難忘，其神級演技也得到頒獎禮的評審賞識，分別入圍第16屆亞洲電影大獎及第41屆香港電影金像獎最佳男配角。

5分鐘英語獨白打動人心